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Terepi gyakorlati beadandó feladat 
 

 
A csoportonként felvett tracklogokat letöltöttük és az EOTR- térképre illesztettük, 
majd ezt 2 db A/4-es lapra (kis átfedéssel) nyomtattuk. Az állományok pdf 
formátumban letölthetőek, a teljes tracklog színesben ill. A/4-es fekete-fehér változat 
nyomtatásra (a számozás remélhetőleg egyértelműen azonosítja a csoportot).  
 
Csoportonként 1-1 db-ot ki is nyomtattam, ezeket a DOBOZba tettem, amely a 
tanszéki Titkárságon található. Kérem, a csoportvezető ezt vegye fel, és szükség 
szerint adja oda minden tagnak másolásra ill. a feladat végrehajtásához.  
Alternatíva: a digitális állományok egyéni nyomtatása.  
 
 
Feladat:  
 

 A két A/4-es darabot illessze össze egyetlen térképpé ügyelve az átfedésre!  
 

 Helyezzen egy megfelelő méretű, átlátszó pauszpapírt  (vagy selyempapírt) 
a térképre. A kilométerhálózati vonalak kereszteződéseiből a térkép három 
sarkában rajzolja át a kereszteket, ez az illesztőkeresztek segítik a későbbi 
illesztést.  

 
 A nyomtatott tracklog és a jegyzőkönyv alapján rajzolja meg a csoport 

útvonalát. Használja a felvett pontokat (számozva) és a terepi 
jegyzőkönyvet valamint a térképvázlatot és pirossal jelölje az új, kékkel a 
megszűnt tereptárgyakat. Használja a topográfiai térkép jelkulcsát! 

 
 Az előmetszéshez  a két meghatározott pontból szögmérő segítségével 

rajzolja meg a mért azimut alapján az irányokat. Figyelje meg a metszés 
pontosságát a topográfiai térképhez képest. 

 
  
 Vázlatán helyezzen el  címet, a méretarányt (számolja ki!), a tájolást és a 

készítési adatokat, és amit még fontosnak tart megemlíteni a gyakorlatból - 
de nevét mindenképpen írja rá! Igyekezzen gondosan, tisztán dolgozni…  

 
 
Beadás:  
 
Az elkészült útvonalvázlatot mindenki egyénileg adja le a DOBOZ-ba (A/4-esre 
összehajtható).  
 
A csoportvezető felelős a gyakorlaton kiadott térképmásolat + a terepi 
jegyzőkönyv és térképvázlat  (másolatának) leadásáért.  
 
Határidő: 2014. június 3. (kedd) 9 óráig.  


